
Notulen ledenvergadering 14 november 2022  
Afgemeld: Thea, Ronald, Judith, Ingrid, Larissa, Mike, Bernadette 

Afwezig: Vanessa 

 
 

1. Welkom en opening 

• Welkom door Jos.  
• Beppie heeft een nieuw lid meegenomen: Anouk, haar dochter. Jos heet 

haar van harte welkom. Ook welkom aan Mark v D tijdens zijn 1e 

vergadering.  

 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

 
• Rabo Club Support: 271,94. 39 stemmen 

• De commissies worden afgeschaft. De groep is te klein. We zijn van 

mening dat het prima werkt om te werken met een oproep, bijv. via onze 

appgroep. 

• De kledingkosten bij een productie rijzen de pan uit. Probeer nog beter te 

kijken aan welke kleding je zelf kunt komen. De kringloop is ook een optie. 
We proberen hier met z’n allen op te letten. Is het een idee om een 

bepaald budget in te stellen? Marianne heeft thuis een zolder in de schuur 

waar ze niet veel mee doen. Ze stelt deze ruimte beschikbaar om 

eventuele kleding die in bezit komt hier op te hangen. We houden het in 

ons achterhoofd. 

• De zoektocht naar een regisseur is erg moeilijk. Veel regisseurs willen 

geen klucht/blijspel spelen. Daarom zijn we dit jaar weer bij Ellen Dorland 
uitgekomen. Er is een goed gesprek geweest tussen Ellen en Jos en 

Beppie. Als bestuur proberen we regelmatig bij een repetitie te komen 

kijken. Niet als controle, maar meer om met elkaar te sparren. Jos vraagt 

Hanneke Janssen voor 2024.   

 

 
3. Notulen vergaderingen 13 juni 2022 

Geen opmerkingen. 

 

 

4. Stand van zaken Voorjaarsvoorstelling  

De voorstelling die wordt gespeeld is ‘Het laat de pastoor koud’.  
Marianne bestelt de boekjes.  

Jos is bezig met het reserveringssysteem. Hij is bezig met 

‘www.ikbenaanwezig.nl’. Jos wil graag een online afspraak met hen maken voor 

meer uitleg.  

De toegangsprijs wordt 10 euro. Er komt geen voorverkoopprijs. De kaarten 

kosten dus altijd 10 euro.  

Marianne stelt voor om het sponsorbedrag te verhogen naar 40 euro (inclusief 2 
kaarten) Door sponsoren wordt het erg op prijs gesteld dat we nog steeds ieder 

jaar langs komen.  

Misschien zijn er sponsoren die op het doek willen? Voor een extra bedrag kan 

dat geregeld worden. Wellicht zijn er nog meer opties die voor sponsoren 

interessant zijn; logo op toegangskaart, op banners bij ingang, op tv in de zaal.  

 
Jos wil graag een keer een workshop organiseren o.l.v. Hakuna uit Wychen. Jos 

heeft daar connecties. Wordt vervolgd.  

 

 

 



5. Wat te doen met notulen/verslagen m.b.t. de site/cloud 
We denken dat er weinig gebruik gemaakt wordt van de inlogmogelijkheid op de 

site. De notulen wordt nu naar iedereen gemaild. Is dit voldoende? Leanne gaat 

zich hier in verdiepen. Wel is er behoefte aan een up tot date ledenlijst. We 

bekijken nog hoe deze bij iedereen terecht moet komen; mailen is door de 

privacywet misschien geen optie en de inlogpagina vervalt wellicht.  

 
 

6. Stand van zaken Familievoorstelling  

Hoe staan we hier in? We hebben ‘m de afgelopen jaren verschillende keren 

afgelast om verschillende redenen. We vinden het veel tijd kosten voor weinig 

toeschouwers/voorstellingen. Dat is jammer. Zeker wanneer je ziet dat er bij de 

Sinterklaasactiviteit in Volkel, met dezelfde doelgroep, heel veel publiek is. Hoe 

doen andere verenigingen dit? We hebben in het verleden eens gebrainstormd. 
Kunnen we dit nog eens herhalen? Jos en Jet komen hier op terug.  

We informeren ter plekke wie volgend jaar mee zou willen spelen. Het blijkt dat 

te veel leden niet willen spelen of twijfelen. Daarom besluiten we dat we ook de 

komende editie niet gaan organiseren.  

 

 
7. Stand van zaken Kienavond  

We kunnen vanaf 12.00 u. binnen. Voor bezoekers gaat de zaal om 19.00 u. 

open. De bingo begint om 19.30 u. Het was moeilijk om sketches te zoeken 

binnen dit thema. Maar met de typetjes kunnen we zeker vooruit.  

Marianne maakt een overzicht wie wanneer komt helpen.  

Dinsdagavond 15 november is er een extra verkooppunt; mensen kunnen alvast 

hun kaart ophalen. Dit voorkomt lange rijen bij de kassa op vrijdag.  
De kaart kost 20 euro. Dit is inclusief hapjes.  

De bingo is tussen 22.30/23.00 u. afgelopen. Wij ruimen dan op. De bezoekers 

hoeven nog niet naar huis.  

Er zijn supermooie prijzen. Veelal gesponsord.  

Arie geeft aan dat er onder de trap bij de kelder is opgeruimd. Veel spullen gaan 

weg of naar de kringloop. Van de bingo staan er ook veel spullen. Deze spullen 
willen we eigenlijk niet meer daar voor vast hebben staan. Kunnen deze spullen 

verdeeld worden over de leden? Dan is het weg onder de trap. Dit regelen we 

onderling.  

De Piepers heeft decoratie hangen. Deze willen we graag weg hebben. Wellicht 

een goed idee om eens met hen te praten over het ophangen/weghalen van hun 

decoratie. Hier zijn we al vaker tegenaan gelopen.  
 

 

8. Vriendenkringfeestje 

 

Jos, Ingrid en Beppie organiseren het feestje.  

Er is nog niks geregeld. Wordt vervolgd.  

 
 

9. Rondvraag 

 

Marianne: Wie gaat er mee naar Boerdonk op vrijdag 3 februari? Opgeven bij 

Marianne. Marianne zet het ook nog op de app.  

Hans: Hans wil graag een update van de ledenlijst. Hij wil dan mensen aan gaan 
schrijven om te informeren wie nog (oude) dvd’s heeft.  

Jet: Waar is de hamer? Vergeten. Volgende keer        

Mark v D: Hoe zit het met decorbouw? Krijg je daar bericht van? Ja, wanneer de 

1e productievergadering is geweest, dan wordt er gekeken wat er allemaal aan 



decor moet komen. Dan krijg je een uitnodiging om hier mee te beginnen. Mark 
biedt aan om bij hem in de schuur aan het decor te werken.  

Cas: Wil graag de inloggegevens voor de inlogsite op de website.  

Beppie: Is naar een toneelstuk in Zeeland wezen kijken. Zij hebben een hele 

leuke facebookpagina. Met vooral een hele leuke aanloop naar de voorstelling 

toe. Met foto’s, filmpjes en stukjes over de spelers/personages. Neem eens een 

kijkje op de Facebookpagina van Excelsior Zeeland.  
O.a. Jet is beheerder van Facebook. Jos wordt mede beheerder.  

Arie: We zijn een kleine club, van nu zo’n 24 leden. Vanavond zijn er 7 leden 

niet. Is 1 keer een vergadering per jaar voldoende? We vinden de verbinding 

echter erg belangrijk. Daarom laten we het toch bij 2 keer per jaar.  

Programmaboekjes waren nu te laat aangeleverd. Hier eerder en beter naar 

kijken. De lijntjes zijn nu lang. Dat maakt het lastig.  

Jos: Wellicht is het goed om jeugd te vragen voor de leescommissie. Jet biedt 
aan om de volgende keer aan te sluiten bij de leescommissie voor de 

voorjaarsvoorstelling.  

Leanne: Wanneer je stukken hebt voor Volkel op de mat graag via Leanne 

versturen.  

 

10.Sluiting 
 

Jos sluit de vergadering.  

 


